2020年10月

中共邵阳市委主办





市委举行庆祝新中国成立71周年升旗仪式

# 祝福伟大祖国更加繁荣昌盛

## 龚文密鞠晓阳等参加

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 10月1日上午,在市委办公楼前,市 委举行庄严的升国旗仪式,庆祝中 华人民共和国成立71周年,祝福伟 大祖国更加繁荣昌盛。市委书记、 市人大常委会主任龚文密,市政协 主席鞠晓阳参加升旗仪式。

市领导李万千、李志雄、彭华 松,市委机关各单位负责同志和干 部职工代表参加升旗仪式。

上午9时,升国旗仪式正式开

始。在《歌唱祖国》的悠扬旋律中, 英姿飒爽的国旗护卫队队员手握钢 枪,迈着铿锵有力的步伐,护卫着国 旗来到旗杆下。伴随着雄壮的国 歌,升旗手迎风振臂,鲜艳的五星红 旗冉冉升起。在这庄严的时刻,大 大家不忘初心、牢记使命,在习近平 家肃立行注目礼、共唱国歌,心中充 满着对伟大祖国的热爱和祝福。

升旗仪式结束后,参加活动的 机关干部职工和前来观礼的群众 在国旗前合影留念,定格这一珍贵

瞬间,衷心祝福伟大祖国更加繁荣

参加升旗仪式的干部群众纷纷 表示,在庆祝新中国成立71周年之 际,参加升国旗仪式将进一步激励 总书记来湘考察调研的系列重要讲 话指示精神指引下,将满腔爱国热 情转化为踏实工作的不竭动力,为 着力打造"三个高地"、建设富饶美 丽幸福新邵阳贡献自己的力量。



10月1日,洞口县高沙镇举行舞龙、耍狮等民间传统文化巡游表演活 动,热烈庆祝新中国成立71周年和中秋佳节。

# 恰是真实最动人

#### -大型史诗歌舞剧《大地颂歌》演出侧记之一

湖南日报记者 龙文泱

地外出打工;留守儿童小 样;单身汉脱贫后,在相亲 儿,在彻骨的思念中理解

了逝去的亲人……一个个

年轻人离开生长的土 泪,时而欢笑。

9月27日晚,大型史 雅因照顾生病的奶奶失 诗歌舞剧《大地颂歌》在 学,在地上画着妈妈的模长沙梅溪湖国际文化艺 术中心大剧院首次公开 大会上抱得美人归:牺牲 演出。总导演周雄说: 的扶贫干部黄诗燕的妻子"创作伊始,我们就确立 和义务扶贫人王新法的女 了要以真实的人物脱贫 故事,反映折射精准扶贫 以来三湘巨变的奋斗历 真实生动的故事,紧紧地程。无数个真实、感动、 拉扯着观众的心。观众跟 好看的人物、故事汇聚到 着舞台上的表演,时而落 一起,成为了史诗。"

#### 十八洞,贫困村的蝶变缩影

"古老的湘西,美丽又 贫瘠……"一开场,第一幕 《风起十八洞》就告诉观 众,故事发生的主要原型 地在湖南湘西十八洞村 -习近平总书记"精准 扶贫"重要论述首倡地。 十八洞村7年来的蝶变之 路,通过代表性人物、事件 和场景在剧中呈现。

谷智鑫饰演的男主角

龙书记,是十八洞村的扶贫 工作队队长、驻村第一书 记,原型为十八洞村的前3 任驻村扶贫工作队队长:龙 秀林、石登高、麻辉煌。

石大姐的原型,是村 里的石爬专老人。2013 年,习近平总书记在十八 洞村考察。石大姐不认识 总书记,问他:"该怎么称 呼你?"习近平总书记握住 老人的手询问年纪, 听说 老人64岁了,总书记说: "你是大姐。"

老村长、一开始跟扶 贫工作队唱反调的光棍田 二毛……都在十八洞村有 原型人物。

(下转3版)

导县委常委班子成员做 "四抓四结合"推动全面从严治党落实落地 到"十带头十表率",与家 属开展一次廉政谈话、签 一份廉洁家风承诺书,带 动全县党员干部自觉守 纪律讲廉洁。抓"两德教 育",结合"不忘初心、牢 记使命"主题教育,在村 以上干部中开展政德教 育,在群众中广泛开展社

会公德教育。(下转2版)

邵阳日报讯 (记者 黄仁发 申兴刚) 10月4 日,市委书记龚文密来到市区交通要道、客运车站,检 查督导节假日期间客运保障和交通安全、消防安全等 工作。他强调,要始终坚持以人民为中心的发展思想 认真传达贯彻省委书记杜家毫最近检查督导安全工作 时的指示精神,提高认识、强化措施,严密防范和遏制 市领导李志雄、谭学军、晏丽君一同检查督导或参

加座谈会。

**N** 

检

作

时

强

今年国庆黄金周是进入常态化疫情防控阶段后的 第一个长假。长假进入第四天,我市安全形势总体尚 好。但由于人员流动出现爆发式增长,各地天气状况 不太理想,道路交通安全等方面的工作面临考验。

龚文密首先来到市区宝庆路和西湖路十字路口, 看望慰问一线执勤的交警和快警。紧接着,他前往邵 阳汽车南站,督导站房安全、客运保障和消防措施落实 情况。在汽车南站站场,龚文密登上一辆正准备发往 新宁的班车,向司乘人员了解相关情况,叮嘱他们落实 好客运安全的企业主体责任,要求车站在交通安全、车 容车貌等方面加强规范化、制度化管理,擦亮车站这块 城市名片。来到湖南高速公路邵阳管理处监控大厅, 龚文密了解了高速公路实时车流情况和值班、监控、调 度情况。在沪昆高速邵阳南互通,龚文密实地查看了 车辆通行情况,看望慰问了一线执勤的高速交警,叮嘱 他们越是节假日越要绷紧安全这根弦。在邵阳火车 站,龚文密督导了站房安全、客运保障等工作,并检查 了消防设施运行情况。督导中,龚文密还向随行的同 志了解了蔡锷故里文化博览园等景区的客流情况和交

在随后举行的座谈会上,龚文密指出,要认真传达 贯彻省委书记杜家毫10月1日、10月3日两次检查督 导安全工作时的指示精神。安全问题无所不有、无处 不在,不论组织哪一项工作都要始终坚持以人民为中 心的发展思想,把人民群众生命财产安全放到最重要 的位置。当前,要把为庆祝新中国成立71周年营造安 全稳定环境作为一项重大政治任务来抓,坚持严密防

范、严阵以待、严防死守,做到人员到位、责任到位、措施到位,切实维护社会和 谐稳定。要深刻吸取市内外、省内外最近一些安全事故的教训,举一反三,严 密防范各类安全事故发生。要尽最大努力保证道路畅通,确保后段不发生较 大以上道路交通安全事故。要加强值班值守、科学调配力量,在10月7日、8 日人员流动高峰期减少干部休假人数,组织更多人员下沉到一线,用干部的辛 苦指数换取群众的安全指数。要严格执行领导干部在岗带班、关键岗位24小 时值班等制度,分行业领域、分县市区强化值班领导及时调度的职责,加密调 度频次。各地各行业要及时通报、反馈和上报调度的情况。要落细落实责任, 强化责任追究。对责任落实不力、造成责任事故的,要严肃追究相关单位和人 员的责任。

# 刘事青专题调度国庆返程高峰高速公路通行 全力以赴保平安保畅通控事故

邵阳日报讯 (记者 朱杰 刘波) 10月6日,邵阳辖区内各交通道路迎 来国庆返程高峰,特别是辖区内沪昆、 二广等高速车流量大,交通安全压力 持续增大。在假期内值班值守的市委 副书记、市长刘事青专程到湖南省高 速公路交通警察局邵阳支队现场办 公,就迎返程高峰有关事项进行专题 调度。市委常委、政法委书记李志雄, 副市长晏丽君,市政府秘书长陈秋良 以及市安委会成员单位主要负责人参 加调度。

数据显示,9月30日至10月5日, 邵阳高速公路辖区主干道总流量为 219万合次,较去年同期上升34.8%; 假期单日流量为36.5万合次,较去年 日均增长27.3%。假期流量持续高位 已远超道路设计的承载能力,特别是 沪昆高速邵阳段交通有拥堵情况。

刘事青指出,各级各部门要科学 分析研判,做好充分的预估,制定详细 的方案,强化返程高峰期的应对和快 速处置能力,竭尽全力做好国庆返程 高峰高速公路通行工作。

刘事青要求,要牢固树立以人民 现不出现较大以上事故目标。

为中心的发展思想,坚持"安全第一 生命至上"理念。做到全警上路、全员 上岗,全面强化路面力量,全力以赴保 平安保畅通。要做好重点领域防范防 控工作,切实加强旅游景区、"两客-危"和校车,特别是加强客货运和校车 驾驶员的管理,确保重点路段、重点区 域、重点车辆和关键人员的安全防范 管控到位。要加大宣传引导力度,提 前发布交通引流、管控等信息,方便群 众提前规划出行路线和时间;对临时 出现的拥堵、事故情况,要实时发布、 全域发布,广而告之;要远点沟通,与 周边市州相关部门做好沟通协调工 作,形成最大工作合力,制定最优的交 通疏导方案,提供最贴心交通出行服 务。要切实加强领导,压实属地和部 门责任,明确属地政府和部门"一把 手"的带班领导责任,一旦哪个地方哪 个环节出现问题,要做到指挥有方,调 度有力,处置迅速。各有关部门要严 格值班备勤制度,切实履行职责职能, 全力以赴做好国庆返程高峰高速通行 保平安、保畅通、控事故工作,确保实

# 国庆节假后加演三场 《大地颂歌》暖心继续

日讯 (记者 邓正可) 应广大观众 出为扶贫干部专场,10月16日和10 强烈要求,《大地颂歌》拟在国庆节假 月17日的演出将在节后对观众开放 后加演三场,具体时间为10月9日、10 售票。

湖南日报·新湖南客户端10月5 月16日及10月17日。10月9日的演

### 大祥立交桥片区老旧小区即将改造

(详见3版)

### 距2020年奥运会模拟赛暨全国女子举重锦标赛在邵阳开赛







2020年10月16日至19日举行

邵阳日报记者 曾书雁 通讯员 陈湘林 "'廉洁单位'创建是新 一个好办法、好举措、好载 体,有利于党委党风廉政建 设主体责任的落实,有利于 保持惩治腐败的高压态势, 有利于单位人人参与,形成

位'创建为抓手,通过'四抓 时代加强党风廉政建设的 四结合',推动了经济社会 高质量发展。"上月,新邵县 县委书记阳晓华在接受本 报记者采访时说。

-访新邵县县委书记阳晓华

自去年9月市委开展 "廉洁单位"创建活动以 以廉为荣、以贪为耻的廉洁 来,新邵在近一年来的实 氛围。新邵县委以'廉洁单 践中,做好"四抓四结合"

文章,坚定不移把"廉洁单 位"创建的要求贯彻到管 党治党全过程。 开展"廉洁单位"创

建,新邵重点抓实了四项 工作。抓关键少

数,制定出台《关于 加强县委常委会能 力建设的规定》,倡